
 

 interreg-rohu.eu 

 

            

 APEL DEPUNERE CANDIDATURI 

 

în cadrul proiectului „Laborator Cultural Transfrontalier Româno-Ungar”, finanțat prin 

Programul Interreg VI-A România-Ungaria  

 

Consiliul Judetean al Judetului Hajdú-Bihar lansează apel în domeniul artelor plastice 

pentru artiști amatori cu vârsta cuprinsă între 18 și 40 de ani 

 

                                   „Căutarea Talentelor în Arte Plastice- Amatori” 

 
1. Obiectivele apelului 

 

Proiectul „Laborator cultural transfrontalier româno-ungar” al Consiliului Judetean Hajdú-Bihar (4024 

Debrecen, Piac utca 54.) a obținut finanțare în cadrul Programului Interreg VI-A România-Ungaria. Obiectivul 

specific este „Consolidarea rolului culturii și turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea și 

inovarea socială”.               

În cadrul proiectului, Consiliul Județean Hajdú-Bihar s-a angajat să consolideze relațiile culturale româno-

maghiare prin diverse acțiuni comunitare, activități și evenimente bazate pe cooperarea culturală.  

Cooperarea celor două țări consolidează rolul culturii și al turismului durabil în dezvoltarea economică, 

incluziunea socială și inovarea socială. 

În cadrul proiectului, intenționăm să organizăm „Căutarea talentelor în domeniul artelor plastice, pentru 

amatori și expoziție itinerantă conexă” 

Ca urmare a acestei activități, va incepe cartografierea diversității artei în ceea ce privește conținutul și 

exprimarea, prin explorarea valorilor culturale și turistice de pe ambele laturi ale frontierei, vor fi descoperite 

și prezentate diferentele culturale si va porni dialogul intercultural. Cultivarea comunitară a activității artistice 

de amatori poate contribui semnificativ la integrarea socială a individului și la funcționarea armonioasă a 

societății. 

 

2. Destinatarii apelului 

 

Aplicația este deschisă tuturor artiștilor amatori cu vârste cuprinse între 18 și 40 de ani, care locuiesc în județul 

Hajdú-Bihar (HU) sau județul Bihor (RO), care își propun să își dezvolte abilitățile creative și să își 

îmbunătățească cultura vizuală. 

 

    3. Categorii în care se pot depune candidaturi 

 

Arte plastice: pictură, grafică, sculptură. 

Așteptăm proiecte care se concentrează pe valorile și tradițiile culturale și turistice legate de mediul de trai a 

persoanelor din grupa de vârstă în care se concurează. 

Un candidat poate depune maximum 3 lucrări, în categoriile de arte plastice menționate mai sus. 

Se poate candida exclusiv cu creații artistice realizate de către candidat și finalizate  până în  data de 

31.05.2026. 

Nu pot fi depuse creații care au fost premiate anterior în cadrul altor apeluri, precum nici lucrări care nu au 

fost create integral si exclusiv de către candidat. 
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Candidatul poate candida doar cu creația artistică originală, proprietate intelectuală a candidatului.  

 

Execuția tehnică a creațiilor nu este limitată. 

Dimensiunea acestora: 

• pictură max. 130 cm*200 cm; 

• grafică max. 70 cm*100 cm; 

• sculptură – artă plastică de mici dimensiuni max. 50 cm*50 cm 

(dimensiunile includ rama, piedestalul, instalația etc.). 

 

4. Procedura și termenul limită de depunere a creațiilor 

 

Creațiile finalizate vor fi depuse (personal sau prin poștă/curierat) la sediul Consiliului Județean Hajdú-Bihar, 

însoțite de Fișa de date completată (Anexa 1 la prezentul document), cu respectarea termenului limită de 

primire a candidaturii. Lucrările vor fi depuse în condiție fizică potrivită pentru expunere (ex. înrămate). 

 

Personal se vor depune:  

în perioada 1-13 iunie 2026, în zilele lucrătoare de luni până joi între orele 9:00-16:00 iar vineri până la ora 

14:00, la birourile nr. 13 și 15 de la parterul clădirii Consiliului Județean Hajdú-Bihar (4024 Debrecen, Piac utca 

54). 

 

Prin poștă: 

La adresa Consiliului Județean Hajdú-Bihar - 4024 Debrecen, Piac utca 54., Pf.: 72. - vă rugăm să indicați pe plic: 

„Laboratorul Cultural Transfrontalier Româno-Ungar - concurs de arte plastice”. 

Creația va fi întotdeauna însoțită de Fișa de date (Anexa 1 la prezentul apel), completată!  

În cazul predării personale a lucrării se va completa un proces-verbal de predare-primire. 
 

5. Metoda și data evaluării candidaturilor 

 

Lucrările vor fi evaluate de juriul profesionist format din 3 membri, numit în acest scop. Câștigătorii premiilor 

vor fi anunțați în urma deciziei juriului, prin intermediul adresei e-mail, furnizate în Fișa de date  (Anexa 1 la 

prezentul apel). 

Lucrările vor fi jurizate în trei categorii: pictură, grafică și sculptură. Pentru fiecare categorie vor fi anunțate 

Premiile I, II, III și Premiul Special, dar pe lângă creațiile câștigătoare, cele mai remarcabile lucrări vor fi 

prezentate și în cadrul a două expoziții (una într-o localitate din Ungaria și una din România). Data planificată 

a expozițiilor este: toamna și iarna anului 2026. Artiștii premiați și lucrările acestora vor fi cuprinse într-o 

publicație digitală trilingvă (română, maghiară, engleză).  
 

Creatorii exponatelor vor primi recompensă materială (de exemplu: materiale profesionale de artă plastică). 

Din acest motiv, vă rugăm să vă confirmați consimțământul Dvs. la secțiunea  Consimțământ din fișa de date 

(Anexa 1 la apel).  

Premiile vor fi acordate la deschiderea primei expoziții, despre care părțile interesate vor fi anunțate prin e-

mail. 

 

Juriul își rezervă dreptul de a nu desemna câștigător și de a nu își motiva decizia. Decizia juriului și rezultatele nu pot 

fi contestate. 

 

6. Restituirea creațiilor 

 

Creațiile pot fi ridicate de la sediul Consiliului Județean Hajdú-Bihar sau de la locația celei de a doua expoziții, 

personal, la data/ora convenită prin e-mail.  



 

 interreg-rohu.eu 

Lucrările primite prin poștă vor putea fi returnate la cerere tot prin poștă și vor fi expediate de către persoana 

implicată în implementarea proiectului. Expedierea va fi solicitată prin e-mail, iar costurile expedierii vor fi 

suportate de către artist. Documentul de restituire a lucrărilor (creațiilor) trimise prin poștă este AWB-ul pentru 

livrarea coletului. Data estimată de returnare este decembrie 2026. 

În cazul predării-preluării personale a creațiilor  se va întocmi un proces-verbal de predare-primire. 

 

Informații suplimentare pot fi solicitate de la: 

Szőnyi Sándorné                                                       Terdikné Bene Anita 

szonyi.kati@hbmo.hu                                                        bene.anita@hbmo.hu 

Tel.: +36-20/593-9636                                                       Tel.: +36-20/280-9891 
 

 

 

 

 

Titlul proiectului: „Romanian-Hungarian Cross-Border Cultural Living Lab” - ROHU00618 

Editorul materialului: Consiliului Județean Hajdú-Bihar  

Data publicării: 11 Decembrie 2025 

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin fondul Interreg și cofinanțat de România și Ungaria. 

Responsabilitatea pentru conținutul acestui material revine autorului (autorilor).  

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene. 
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